
 

 

Predmet: Skočić (opt. Sima Bogdanović i drugi)  
 
Viši sud u Beogradu 
Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K.Po2. 42/10  
 
Glavni pretres 03.04.2012. 
Izveštaj: adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećenog 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Zije Ribića 
Svedok/oštećeni ostaje u svemu pri iskazu datom na glavnom pretresu 20.10.2010. godine, i 
objašnjava da su njegovog oca Ismeta vojnici tukli prvo u kući, a zatim i u dvorištu, tako što su 
ga udarali nogama. Ne može da opiše vojnike koji su tukli oca. Devojku plave kose, koju su 
vojnici zvali Dragana, prvi put je video u kući, a drugi put kod kamiona na mestu gde je vršeno 
streljanje. Iz Skočića su ih vojnici povezli u dva kamiona. U prvom su bile žene i deca, a u 
drugom odrasli muškarci. Kamioni su prošli kroz mesta Kozluk i Malešić. Osoba koja ga je 
previla u ambulanti bila je Dragana. Na fotografiji koja mu je predočena žensku osobu u 
uniformi, plave kose i patikama prepoznaje kao Draganu ali navodi da je, kada je video bila 
nešto mlađa, punija i da je imala vojničke čizme i beli opasač, te da je to ista osoba koja ga je 
previla. 
 
Ispitivanje svedoka Dragana Jovića 
Svedok je postao pripadnik jedinice Simini četnici tako što ga je vojska Republike srpske, iz 
zatvora u Bijeljini, zajedno sa optuženim Zoranom Đurđevićem, predala optuženom Simi 
Bogdanoviću. Vojnim kamionom su otišli u Osmake gde je upoznao optuženu Draganu Đekić. 
Nakon par dana deo jedinice je prešao u Malešić, ali među njima nije bila i Dragana. U Malešiću 
je proveo 15 dana, nakon čega je napustio jedinicu. Za vreme boravka u Malešiću najviše 
vremena je provodio sa pripadnicima TO Malešić. U Skočiću nikada nije bio, niti zna gde se to 
selo nalazi. Pripadnici jedinice su međusobno pričali da su bili u Skočiću, ali mu nije poznato da 
li je bio i neko od optuženih. Video je da su pripadadnici jedinice doveli u Malešić četiri-pet 
ženskih osoba, ali mu nije poznato od kuda. Misli da su imale preko trideset godina. Bile su 
raspoređene po kućama i nije mu poznato šta se sa njima dešavalo. Prilikom predočavanja iskaza 
datog u istrazi u delu gde opisuje da su dovedene ženske osobe pripadnici njegove jedinice 
silovali, navodi da se ne seća da je to izjavio. 


